ZEKASAYAR

EMREHAN HALICI

TAMAMLA

Soru isaretinin yerine birinci kelimeyi ta-
mamiayip, ikinciyi baglatan harf gruplann) ya-
ziniz. Bu harfler birlegince ortaya gikacak keli-
meyi bulunuz.

Ornek: E (7) ONi » KOL (EKOL, KOLONI)

UZ () NA » AY (UZAY, AYNA) = KOLAY

SAK (?) TIN

TAN (?) TIK

BA (7) IM

SAR (?) SAL

BISIKLETCILER

Aydin, Burhan ve Cemal bisiklet yansgisi-
dir. Herkes kendi bisiklet ve formasini kullan-
mak yerine, bir arkadasinin bisikletine binip di-
ger arkadasinin formasir giymektedir, Cemal'in
formasini giyen bisikletgi Burhan'in bisikletine
binmektedir. Bu durumda Aydin'in bisikletine
kim binmektedir?

SAAT KAC

Saat soruldugunda dort arkadas su cevap-
lan verir:

A: "1'e 6 var”

B: “1'e 3 var"

C: “1'l 3 gegiyor"

D: "1'i 2 gegiyor"

Bu cevaplara gore ddrt arkadastan biri 2,
biri 3, biri 4, biri de 5 dakikalik bir hatayla saati
sdyleyebilmiglerdir. Saatin kag oldugunu sdyle-
yebilir misiniz?
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SEKiZ KARE

Ayni blydklakteki 8 kagit kare gesitli kay-
malarla istiiste konulmuslardir, Elde edilen bii-
ylk kare {stten gorllmektedir. 1 nolu kare en
lste ve en son konulan karedir. Diger karelerin
ise belli bélimleri gbriimektedir. En yukan kat-
tan baglayarak asagiya dogru kareleri numara-
layabilir misiniz?

120 SAYI

Kolayca bulunacagdi gibi 1,2,3,4 ve 5 rakam-
lar yalmz birer kez kullanilarak elde edilecek 5
rakamli sayilann adedi 120'dir. Bu 120 sayinin
toplami nedir?

HANGI SAYI

Soru isaretinin yerine hangi sayi gelecek?

Gegen savida yver alan Diisitnme
Kutusunun cevaplan 22. Sayfadadir.
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BILIM VE TEKNIK



